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Al.

A2,

TeTtxpTtn, 8 lovviov 2022
2TTOYAQN OIKONOMIAX & TTAHP/KHZ

TMTAHPO®OPIKH

©EMA A

Na yoapete o100 TETEAdWO OAC TOV AQLOUO KaBepldS aAmO TIGC TMAQAKATW
npotdoels 1 éwg 5 kat dimAa ) AéEn LQETO, av 1) mpodtaon elval cwotr), 1)
AéEN AABOL, av 1) mpotaoT etvat AavOaopév.

1. Hrtexvkn eAéyxov pavoov kovtiov (black-box testing) faciCetat otnv

avalnmon AaBwv pe e£€Taot) TOL KOIKA.

2. 'Eva amo ta TAEOVEKTHATA TOV TUNUATIKOV TEOYQAUUATIOHUOV etvat 0Tt
arartel Atydtepo XQOVo Kol TROOTIdO el 0T OLYYQAPT] TOV
TIOOYQALLUATOG.

3. H oewaxn avalnton akoAovOel v texvikr] «dwaipet kat BaciAever.

4. Mwx antAd ovvdedeévn AloTa LTTOQOVLE VA TNV OLATEEEOVLLE KAL TIROG

T1g OVOo KatevLOVVOELC.

5. H xonon tov dtepunveutr) KaBlotd Vv eKTEAEOT) TOL TTIEOYQAUMATOS TTLO

aQyn.
Movadeg 10

a) Trovopaletat dvadikod dévdo; (LoVAdES 2)

B) Atvetat to magakdtw duadikd dévdpo avalrtnong:

ko
Y10 d€vdo avtd mpooTtiBetal povov evag véog koppos. Na oxedloete 0to
TETOADOLO TaG TO VEOD DEVDQO, OTws Oat dlapoppwel, oe kKAOe Ttepimtwon),
HETA TNV TEOoOTKN TOL VEOU KOMPOL 0TO aPX KO d€VOQO:
ITeplntwon 1. 20
ITeoimtwon 2. 15

ITepintwon 3. 8
ITeoimttwon 4. 40 (novadeg 8)
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Movadeg 10
A3. o) Tt kaBopllovv ot WLdTNTES KAt TL oL HEB0dOL eVOS avTIKELEVOD; (LOVADECS 2)

B) M etaipia evoktdoewv dixBétel 000 TOTOVG OXNUATWV: AVTOKIVI)TA KAl
pHotoovkAétes. Kabe dxnua duxOétel évav aplopo kukAogpoolag kat petapéget
OULYKEKQLUEVO aQlOUo emPatwv. AvaAoya pe to €00 TOU KAVOIOL KAl TOV
KUBLOHO TOL OXNHUATOG LTIOAOYILETAL 1) NUEQT)O L TLUT) EVOolKiaong.
ITapovoxlovtat ot ovvéxewa 8 amd Tovg GEOVS TTOL XENOLHOTIOW| O KAV
OTNV MAXQATIAVQ TIEQLY QAP

. apLOpog eruPatwv

. aQLOUOG KukAo@oping

. AVTOK{VNTO

. €ldog kavoipov

. KUBLOPOG

. peTagpégel

. LOTOOUKA €T

- OXNua

[Na kaB@évav amd Tovg TaQATAVW OQOVS VA YOXPETE OTO TETEADLO 0AG TOV

QOO TOL KAl dIMAA TNV KATAAANAN ATO TIG TIAQAKATW €VVOLEG TOV

QAVTIKELEVOOTOAPOVS TIOOYQAUHATIOUOD:

UTIOKAGOT] — LTTEQKAGOT — HEB0DOGC — 0T TA. (novadeg 8)

N3 ON Ul i W N

Movadeg 10

A4. Atvetar to apardtw medyeappa oe FAQY.Y.A, to omolo diaBalet éva
oUVOAO DeTKWV AQLOUWV Kot VTTOAOYICEL KAL TUTIWVEL TO YIVOUEVO TOVG KAL
TOV HETO 0RO TOVC:

1 IIPOIPAMMA A4

2 METABAHTEZ

3 ITIPATMATIKEX: MO

4 AKEPAIEX: TIN, AGP, ITA
5 APXH

6 TTA—0

7 T'IN«0

8 AOP-'0

9 ATABAXE x

10 OXO x>0 EITANAAABE
11 TIN«TIN *x

12 AOP«—ABOP+x

13 TTATIA+1

14 AIABAXE x

QOHZH
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15 TEAOX_AN
16 MO«—AGP/TIA
17 TPAVE MO, I'IN
18 TEAOX_ITPOIPAMMATOZL
To medyoappa tegtéxet 5 Ad0n kaBéva amo ta omola avijkeL o€ pior amd Tig
TIAQAKATW KATIYOQLEG:
a) A& kata v vAomoinon (cvvtakTikd AdOn).
B) Aabn kata v extéAeon (A&ON ov 001 YOLV 0& AVTIKAVOVIKO TEQUATIOUO
TOV TIOOYQAUATOG).
Y) Aoyucd AaOn (AdOn ov mapdyovv AavOaouéva amoteAéopatay).
INa kabéva and ta 5 Adbn tov MEoyQAUpATOC:
1. Na yoaete 010 T€TQAdI0 0aC TOV aQlOUO TNG YO pTG 0TV 0Tola
Poloketat to AdBog kat dimAa tov v avtiotoixn katnyopia Aabouvg (a, B,
V).
2. Na attioAoyroete TNV anavtnor| oac.
Movadeg 10

ATTANTHZH

Al.

A2.

1. AAGOZ
2. 2Q¥XTO
3. AABOX
4. AAGOX
5. ZQ¥TO

a) LX0oAwo BiAlo: BipAlo MaOnm)
ZopmANowHaTiko VAo oeA. 50
) ITeointwon 1 ITepimtwon 2 ITepimtwon 3

@ @@ @ ©

ITeotmtwon 4

QOHZH
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A3. o) ZxoAwo BiBAto: ByAio Mabnm)
ZUopMANQWHATIKO VALKO oeA. 86
B) 1. Iowtnta
2. Idotnta
3. YmokAdon
4. Idomta
5. IdlotnTax
6. Mé60dog
7. YmokAaon
8. YméorAaon

Ad. 4 o (Aev éxetdnAwBOet n petapAnt x)
7.y (ITgémet to yvopevo va agyucomomOel pe to 1)
8. B (Exet avateOel xapaxktroag oe petafANT axégatov tomov)
15. a (Avtiyia TEAOX_AN xoewaletot TEAOX_ETTANAAHWHY)
16. B (Aev vrtapxet eproglopog oto TTAN00c va elvat dukogo tov undév)

©EMA B

Bl. ‘Eotw ovpa 10 6éoewv 1) ool vAomoLeltat pe povodixotato mivaka O[10]
KAL JE TG HeTtaPANTES f KaL T Vi TO EUTIOOC KAL TO TOW KOO TNG OLEAC,
avtlotoxa. Atvetat ot ovvéxetx aAdyoolOpog o oTolog avTryea@eL OAa ta
oTolx el TNG OVEACS OTNV APXN TG, AVATIQOOAQHUOLOVTAS KATAAAN A TOUG
detktec f katr. O aAyoolOpoc mepiéxel 5 kevd. I'a kaBéva amod ta keva va
YodeTe OTO TETEADLO TS TOV AXQLOMO TOL Kot dimAat 6, TL TEEMEL Vi
ovUTANEWOEl, WoTe 0 AAYORLOHOG Va eTiiteAel OwOTd TN AgLTOLEYIA TTOV
TLEQLYQAPNKE.

1 ATAAIKAXIA OAIZ®HXH (O, f, r)

2 METABAHTEZL

3 XAPAKTHPEZ: O[10]

4 AKEPAIEX: f, 1,1, k

5 APXH

6 ke—...(1)...

7T'TA i ATIO f MEXPI r

8 ke—...(2)...

90I...(3)... ]<O[...(4)... ]

10 TEAOX_EITANAAHWHX

11 f1

12 r—...(5)...

13 TEAOX_AIAAIKAYIAX
Movadeg 10

QOHZH
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B2. Atvetal 1o magaxkatw TUnpa aAyootOuov:

s<0

AuwPaoe x

Av x>0 tote

Apxn_emavaAnyng

S¢—S+X

AdPaoe x

Méxoic_otov x<0

TéAoc_av
a) Na kataokevaoete o avTioTtorxo dXyQapa QONG. (Lovadeg 6)
B) Na kwducomomjoete Tunpua aAdyopiOpov mov va vAomotel Tnv dx
AeLTovQYyia PE TO TAQATIAVW, XONOLUOTIOLWVTAGS, OVTL YL TNV EVTOAN
ertavaAnyne MEXPIX_OTOY, tnv evtoAr emavdAnymc OXO kat xwoic
va meQAapBavel eVTOAN eTtAoyTC. (MOVAdEG 4)

Movadeg 10

ATTANTHZH

Bl (1).0
). k+1
3). k
(4)1
5 k

B2. )

QOHZH



NANEAAAAIKEE ESETAZEIZ 2022

P)

s<0
AwkPBaoce x
Ooo x>0 emavaiafe
s¢—s+X
AdPaoce x
TéAog_emavaAnymg

OEMA T

‘Eva nAektooviko katdotnua mpoo@épet oe HabnTég dVo mEolovTa vEag texvoAoylag
oe edég TIpéG.
Na kataokevaoete meoyoapua oe TAQYXYA, to omolo:
I'l.  Na meoldappdavel katdAANAo Turua ONAwoewv.
Movadeg 2

I'2. Na dwixBalel yix ka@éva amo ta 2 mootovta:

a) Tov alOuo tepaxiov (amobeuoa) mov éxet mEOg WA o), oe petafPAntéc amnl,

am2, eEAEyXovTag OTL dlveTal aplOpog HeYaAUTeQOG TOv UNOEVOG. (LOoVAdES 2)
B) Tnv tiun mwAnor|g tov oe petapAntéec 11, 12. (novada 1)

Movadeg 3
I'3. T'iax k&aOe pabntr) mov el0€QXETAL OTO KATAOTNHA, Va (NTtdeL ToV aQlOpo tov
nieoldovtog (1 1) 2) mov meotibetal va ayopaoet (dev amateltat EAeyxog
EYKLEOTNTAG TIHWV). Edoov To meoidv vmtdoxel, va to apatgel armd to
avtioTtolyo anmofepa, dlaoeTikd va ep@aviCel To unvupa «Aev Hmogeite
va eEumneetnOeite». O éAeyxoc Tov amobéuatog va yivetal pe kAot tov
VTIOTIQOYQA L UATOG TIOV TTEQLYQApeTaL 0to eowtnpa I'S.
H napartdvw duiadikaoio va teguatiCetal oe omotadrjmote amnd g e£1\g
TEEQLTITWOELG:
a) Av eEavtAnOovv kat ta dvo amobéuata.
B) Av 0 aplOUOG TV eloeQXOEVWY HabnTwV Tov dev eEumneeTOnKay
Eemepdoel 10 20% TOL CLVOALKOV AELOUOV TWV HAONTWV TIOL €XOLV
OO EADEL LEXOL EKELVN TI) OTLYUT) OTO KATACTNHA.
Movadeg 8
I'4. Na vioAoyiCet kat va epaviCel Ta CLVOAKA €00da TOL KATAOTIUATOG.
Movadeg 3
I'5. Na kataokevaotet 11 ovvaptnon YITAPXEI ) onola:
a) Na déxetar:
- Tov apOu6 tov mpoiovroc.
- To améBepa Tov MEWTOL TEOIOVTOG.

QOHZH
6
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- To amt6Oepa tov devTEQOL TMEOIOVTOC.
B) Na emiotoéper v tyur) AAHOHY eppooov to tpoldv pe Tov aptOuo mov
000nKe vapxet oe amoBeua, dapopeTika v Tun WEYAHX.

Movadeg 4

ATTANTHZH

[TPOTPAMMA @EMA_T
METABAHTEZXZ
AKEPAIEX: TIAE, IT, anl, an2, aglOpog
AOT'TIKEX: F
[TPATMATIKEZX: 11, 12, S
APXH
[TAE« 0
I« 0
S«0
APXH_EIMTANAAHWHX
AIABAZXE amnl
MEXPIXZ_OTOY amnl1>0
APXH_EITANAAHWHX
AIABAZLE an2
MEXPIZ_OTOY amn2>0
OXO0 (am1> 0 'H an2>0) kat [TAE <= 20/100 *t ETTANAAABE
AIABAZXE 11, ©2
AIABAZXLE aptOpuog
F< YTTAPXEI( apOpog, amnl, an2)
AN F = AAHOHX TOTE
AN apOupoc =1 TOTE
anl«— anl -1
s<—s+tl
AAAIQLE
am2« an2 -1
S¢ s+ 12
TEAOXL_AN
AAAIQY
IPAWE “Aev pmogeite va eEumnpetnOelte’
[TAE« TTAE + 1
TEAOL_AN
[MeT1+1
TEAOXL_EITANAAHWHL

QOHZH
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IPAWE S
TEAOX_TIPOTPAMMATOX

LYNAPTHZH YITAPXEI(apOpog, amnl, an2): AOI'TKH
METABAHTEXL
AKEPAIEY: aplOuoc, amnl, an2
APXH
YTIAPXEI«~ WEYAHXL
AN ap1Ouoc =1 TOTE
AN anl >0 TOTE
YTTAPXEI«~ AAH®HX
TEAOX_AN
AAAIQY
AN am2 >0 TOTE
YTTAPXEI«~ AAH®HX
TEAOX_AN
TEAOX_AN
TEAOL_YXYNAPTHXHXL

OEMA A

e éva mpoyoappa 'ERASMUSH cvppetéxouvv 6 xwoes. KaBe xwoa ekmpoowmeltat
amod éva oxoAelo, To omolo eivat vTELOLVO Va TAEOLOLATEL P OeATOLKT] TAAOTAOT
™G emAOYNG TOv. XTO TEAOG TOU TQOYQAHUATOS T TaQAotaon k&Oe oxoAeiov
PBabpoAoyeital amd pa KOtk emTEoTtr), Kabwe Kat ano ta vtoAoLria oxoAeia. Ot
BaBpol mov divovtat etvar axégateg Tipes ano 1 £wg 10.
Na kataokevaoete meoyoapua oe TAQYXYA, to onolo:

Al.  Na meoldappdavel katdAANAo Turua ONAwoewv.
Movadeg 2
A2. Na dwxPalet Tic TIpéG €l00dOL He TV €£TC OEA:
a) Ta ovopata twv 6 oxoAeiwv oe mtivaxka ON[6]. (Lovdda 1)
B) Tic BaBuoAoyiegc mov éAaPav ta oXOAElx ATO TNV KQLTIKT] £TTLTQOTT), 0TV
KUQLA dLAY@VIO0 TETEAYWVIKOL Tivaka B[6,6]. (LovAadeg 2)
Y) Tic BabuoAoyieg ov mrjpe k&Oe oxoAeio amd ta AAAa 5 ox0Aeia OTIC
vmoAowrteg Oéoeic Tov ivaka B. T'ia mapdderypa, to otorxeto B[2,4],
avtiotoixel ot PabuoAoyia mov mree to oxoAeio 2 amd to oxoAelo 4.
(Hovadeg 2)
Movadeg 5
A3.  NavmoAoyilet yix k&Oe oxoAeio tov néoo 6o twv 6 Babuwv mov éAafe.
QOHZH
8
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Movadeg 3
A4.  Na eppaviCet To dvopa ToL OXOAELOL OTO OTOLO 1) KQLTLKT| ETTLITOOTT) £dWOE
) peyaAvTer) g Pabuoloyia, Oewowvtag OTL VTTAQXEL HOVO €Va TETOLO
OxOAglo.
Movadeg 4
A5.  Na eppaviCel ta ovopata twv oxoAeiwv ta&vounuéva pe Baon tov péoo
000 BabpoAoyiag ov éAaBav kata @Oivovoa oelpd. e TeQinTwon
looBaduiac va eppaviCet T ovOpATA AAPOPTTIKA.

Movadeg 6
ATTANTHZH
ITPOTPAMMA ®EMAA
METABAHTEX

AKEPAIEL: i, j, B[6,6], ©, MAX, S, temp
[TPATMATIKEX: MO[6]
XAPAKTHEPEY: ON[6], templ
APXH
I'TA i ATIO 1 MEXPI 6
ATABAZXE OJi]
TEAOL_EITANAAHVHL
I'TA i ATIO 1 MEXPI 6
ATABAXE BJi,i]
TEAOL_EITANAAHWHXL
I'TA i ATIO 1 MEXPI 6
I'TA j ATIO 1 MEXPI 6
AN i<>j TOTE
ATABAXE BJi,j]
TEAOXZ_AN
TEAOXL_EITANAAHWHXL
TEAOXL_EITANAAHVHL
I'TA i ATIO 1 MEXPI 6
S0
I'TA j ATIO 1 MEXPI 6
S« S +B[j, j]
TEAOL_EITANAAHVHL
MOVi] < S/6
TEAOL_EITANAAHWHXL
MAX« B[1,1]

QOHZH
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O«1
I'TA i ATTO 1 MEXPI 6
AN BJj, i] >MAX TOTE
MAX« BJi,i]
O«i
TEAOX_AN
TEAOX_EITANAAHWHX
IPAWE ON[O]
I'TA i ATIO 2 MEXPI 6
I'TA j ATIO 6 MEXPI i ME BHMA -1
AN BJj-1] < B[j] TOTE
temp<« B[j]
Bljl« B[j-1]
B[j-1]«-temp
templ« ONJj]
ON[jl< ON[j-1]
ON[j-1]«-templ
AAAIQY._AN BJj-1] = B[j] TOTE
AN ON[j-1] > ON[j] TOTE
templ« ONJj]
ON[jl< ON[j-1]
ON[j-1]«-templ
TEAOX_AN
TEAOX_AN
TEAOX_EITANAAHWHZ
TEAOX_EITANAAHWHX
I'TA i ATTIO 1 MEXPI 6
I'PAWE ON{[i]
TEAOX_EITANAAHWHZ
TEAOX_ITPOTPAMMATOL

AEIOAOI'HXH

Ta onueova Oépata KaAVTTTOLY pEYAAO €VQOG TG VANG, HE KUQLX QOTI TIQOG TN VEX
VAn. Kotvovtat we duixBaduiopévng kat kAtpakovpevng dvokoAilag. Ta mooyodppata
XAQAKTNOILOVTAL WG AVAUEVOHEVA KAL Ol KAAX TIQOETOHAOMEVOL padntéc de Oa
AVTIHETWTOOVY X(TEQES dLOKOALEC.

QOHZH
10
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	ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ
	ΘΕΜΑ Α
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	προγράμματος.
	3. Η σειριακή αναζήτηση ακολουθεί την τεχνική «διαίρει και βασίλευε».
	4. Μια απλά συνδεδεμένη λίστα μπορούμε να την διατρέξουμε και προς
	τις δύο κατευθύνσεις.
	5. Η χρήση του διερμηνευτή καθιστά την εκτέλεση του προγράμματος πιο
	αργή.
	Μονάδες 10
	Α2.  α) Τι ονομάζεται δυαδικό δένδρο; (μονάδες 2)
	β) Δίνεται το παρακάτω δυαδικό δένδρο αναζήτησης:
	Στο δένδρο αυτό προστίθεται μόνον ένας νέος κόμβος. Να σχεδιάσετε στο
	τετράδιό σας το νέο δένδρο, όπως θα διαμορφωθεί, σε κάθε περίπτωση,
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	β) Μια εταιρία ενοικιάσεων διαθέτει δύο τύπους οχημάτων: αυτοκίνητα και   μοτοσυκλέτες. Κάθε όχημα διαθέτει έναν αριθμό κυκλοφορίας και μεταφέρει συγκεκριμένο αριθμό επιβατών. Ανάλογα με το είδος του καυσίμου και τον  κυβισμό του οχήματος υπολογίζετα...
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	Μονάδες 10
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	παρακάτω κατηγορίες:
	α) Λάθη κατά την υλοποίηση (συντακτικά λάθη).
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	γ) Λογικά λάθη (λάθη που παράγουν λανθασμένα αποτελέσματα).
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	γ).
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